


河商访谈

向为菏泽经济贡献社会力量的企业家致敬

企业作为社会经济发展的主要驱动力量,企业家扮演着重要角色。他们引领着企业走在社会发展前沿,创造社会财富和就业岗位,为菏泽贡献着自己的力量。齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心开辟《菏商访谈》栏目,主旨为菏泽经济发展贡献社会力量的企业家搭建一个展示自我的平台,传递菏泽好声音,讲好企业家故事。

85后企业家,山东丽天建设集团有限公司总经理邵鹏程: “为大美菏泽,做出新的贡献”

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 康慧盟

三十年的发展,山东丽天建设集团从年产值不足千万发展到现在的近10亿元,从乡镇起步到布局全省,一步一个脚印。目前,山东丽天建设集团已成为菏泽走出去战略品牌的先锋军,为菏泽城市建设带来新的活力与朝气。

近年来,山东丽天建设集团创市优良工程12项、“牡丹杯”工程6项、“泰山杯”工程3项、市“质量诚信、用户满意”工程4项、省级优秀QC成果一等奖二项……这些极具代表性的数据无不体现着山东丽天建设集团取得的巨大发展。这些亮眼的成绩单背后,则是85后青年邵鹏程在掌舵,作为山东丽天建设集团新一代掌门人,他已开启丽天新局面。

从基层起步 脚踏实地干实事

他是邵鹏程,山东丽天建设集团有限公司总经理。1986年出生的他,有着80后时代鲜明的个性。他与普通家庭的孩子不同,从小跟随父母创业,对父辈的创业拼搏历程耳濡目染。在商业氛围的熏陶下长大,他子承父业结缘建筑行业。10多年来,他扎根建筑行业,脚踏实地干实事,不负时代,递交了一份令人满意的答卷。

2007年,21岁的邵鹏程从大学工业与民用建筑专业毕业进入山东丽天建设集团有限公司,从一名普通的技工做起,在工地艰苦的环境里,邵鹏程坚持每天吃住在一线,谦虚地跟着前辈们学习,买材料、跑部门、质量安全监管等业务,多方面接触工程建设的大小事务,熟悉建筑行业等方面的知识。“厚积”方能“薄发”,多年的项目及机关工作经验,业务能力和见识都得到了全面提升。

2020年,34岁的邵鹏程接任山东丽天建设集团有限公司

总经理,“在其位、尽其责”,邵鹏程说,在他看来,不能只局限于守好业,还要把事业做大做强。集团公司每月的生产调度会上,邵鹏程反复强调告诫员工:把质量和安全视为企业的生命线,没有安全,一切努力都将归零;没有质量,安全就难以保障,施工的多个项目被评为省级优质工程,向全社会交出了一张漂亮的成绩单。凭借着脚踏实地、精益求精的工作精神,敢为人先的豪气、科学的管理。公司承担的“鲁西南大数据中心项目大数据机房和柴油机楼”工程荣获2019年度“山东省建筑工程优质结构”和“山东省建筑施工安全文明标准化工地”;2020年度集团公司荣获了山东省建筑施工企业安全生产“五赛一创”优胜单位称号;施工工艺创新方面由邵鹏程牵头组织的励志QC小组荣获2021年度菏泽市建筑业“牡丹杯”QC小组成果奖。



匠心为民 点亮回迁安居梦

谈到定陶区安置房项目时,邵鹏程对记者说:“安置房建设作为重大民生工程,作为本土民营企业更应该响应国家号召,冲在前面,担当起这份责任,看到公司承建的安置区陆续交房,心中满是欣慰。”

2018年开始,山东丽天建设

集团陆续承建定陶区安置区三个项目,承建总建筑面积高达80万平方米,项目涉及回迁安置居民3000余户,占整个定陶区近三分之一安置房建设。

为建设好关乎人民群众福祉的民生工程,山东丽天建设集团全力以赴,争分夺秒,多措并举。

在定陶区委、政府及相关部门的正确领导下,公司紧紧围绕建设高品质民生工程的任务,提高政治站位,成立党员攻坚先锋队,集中集团公司优势力量投入其中,在保证质量的前提下全力推进建设进度,确保回迁群众尽快搬进新居。

走出去 打造菏泽人才高地

2018年,山东丽天建设公司中标承建济南水利厅地块项目,此项目是该集团在省会济南承接的第一个项目,也标志着山东丽天建设集团实施走出战略,迈出了一大步。

邵鹏程说,走出去,需要更多人才,同时也能吸引大量人才到菏泽。山东丽天建设集团近年来实施“以人为本,质量兴业”战略,每年公司都会在毕业季前往山东建筑大学、青岛理工大学等省内

知名建筑学校招聘,增强企业的整体实力和综合竞争力。

积极引进技术人才,大力培养新生力量,从管理队伍到施工队伍业务素质不断提高,技术力量日趋雄厚,大专及以上学历人员占比80%,本科学历人员占比50%。现拥有一级注册建造师26人,二级注册建造师46人,工程技术人员和经济管理人员120余名,其中高级工程师12人,工程师45人。

在注重企业人才的同时,丽天建设集团根据市场发展要求,坚持实施质量兴企和科技兴企战略。质量、环境、职业健康一体化管理体系(QEO)进一步健全,获得了三大管理体系标准认证书,使各项专业管理水平又上一个新台阶。

雄厚的人才储备为实现“树立科学发展观,提升质量竞争力”奠定了坚实的基础,山东丽天建设集团业务发展跨上快车道。

质量铸就品牌 诚信赢得市场



然留下“丽天建设”的口碑。

“作为青年企业家,不仅要有脚踏实地的实干精神,还要有仰望星空的情怀。做企业总会遇到各种困难和挑战,有政府和社会的支持与帮助,所有的困难都会克服。”邵鹏程深知,他要继承的,不仅是一个公司、一个企业,更是一种精神和使命。

邵鹏程谈起企业的发展时,眼神中依然透着对引领行业发展

特有的执着。他表示,今后会继续率领团队秉承“真实做事,奉献社会”的行为理念,诚实守信,实干创新,为大爱菏泽、大美菏泽,做出新的贡献。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

建队伍育人才 奏响党建引领奋进曲

2019年3月,山东丽天建设集团党支部成立,党员由最初成立时的3人,逐渐发展到正式党员8人、预备党员2人、积极分子4人。党支部规模不断扩大的同时党员引领作用不断显现,邵鹏程作为党支部书记,团结和带领党员干部和职工群众锐意进取,党支部已成为企业发展的助推器。

山东丽天建筑集团有限公司党支部坚持党管人才原则,着力打造公司高技能人才队伍。坚持正确的选人用人导向,优化干部队伍建设。注重人才

引进,提高引进人才效益。根据公司自身发展战略,以专业需求为导向,拓展人才引进渠道,有针对性重点引进成熟人才,创新多种途径的人才培养模式,培养青年人才力量,为企业提供智力支持与人才保证。

红帆领航,凝心聚力谋发展;党员带头,攻坚克难聚辉煌;坚强堡垒,引领企业转型升级。山东丽天建筑集团有限公司连年被评为“省级守合同重信用”企业、菏泽市建筑业“AAA级信用企业”。

公司自成立之日起就把“质量铸就品牌,诚信赢得市场”作为自己的经营理念。多年来,它已深深地植根于每个丽天建设人的心中。就是这十二个字,见证了丽天建筑在创业时的艰难,书写了丽天建设几年来的大发展,也将继续描绘丽天建设迅速发展的美好未来。谈到丽天建设,合作过的人无不翘指称赞,赞美之情溢于言表。而在丽天建设人眼中,能得到社会各界的肯定,这是给予他们的最大殊荣,更是进入市场的“入场券”,是社会对于他们长期无私奉献、辛勤付出的最珍贵而诚挚的回报。

山东丽天建设集团先后建设了天苑(恒泰)商厦、银盛园综合楼、凯瑞国际广场工程已成为屹立在菏泽市繁华区的标志性建筑,泰和·水岸嘉苑、南华康城开启菏泽高层豪华住宅区之先河,成武县人民医院综合病房楼、曹县人民医院门诊病房综合楼、鲁西南大数据中心、曹州古城等项目,随着这些在高、大、尚方面颇具影响的精品建筑面世,自然而然

编辑:程建华 组版:皇甫海丽